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PpovTIOTNPLONEG AOXHCELS 7D

. Bpelte tov Betxtn (G : H] ¢ unoopddag H < G étav H = nZ xu G = L.

. Bpette Tov Bebxtn [G : H] g unoopddag H < G étav G = R x R xat
H={(m,y)ERxR:x=y}.

. Boww 61 (G, %) elvon menepaopévn opdda, xo H, K d0o uroopddec g G.

(o) TroBétoupe 6t n 1é&n g H ebvan TpdTog aprdpée p oL BEV Bronpel TNV
t4&n e K. AelEte 6n HN K = {e}.
(B) Tmodétoupe 6T oL OUADES H,K éyouv t4En Tov (8o mpwTo aptduéd p xan

H # K. AelEre 6u HNK = {e}.
. Bpelte unoopdda H tng roMamhactaotixg opddag (R*, ) €0t ©oTe [R*: H] = 2.

. Boto G oudda e w4En #G < 300 7 onola éyer Buo unoopddec H, K ye TaEEIg
4H = 24 xu #K = 54. Bpelte my t4&n mg G.

. Boto (G,*) opdda xou a,b € G oroiyela renepaopévng ThEng e Y WSioTTa
axb = bxa. Trodétoupe 6Tt 0 Méyiatog Kowég Awpétng Twv ord(a) xo ord(b)

gfvar 1. Aelfte 611
ord(a * b) = ord(a) - ord(b).

. Bote G nerepacpévn ofehavi) opdda. O¢touye
M={ord(a):a€G}.

Eotww m 1o péyiato ototxelo tou M. Acfte 1 a™ = eg yw xdde a € G.

Emm\éov, defEte 6Tt 10 amotéheopa Bev woylet av G = Sa.
. Botw 6Tt p, g elvor tpdTot aprdpol, xou (G, *) wo opdda. No Serydel otu:

(o) Av 1 d4En g G ebvor pg, TOTE xéde yvhiota uoopdda H g G efvat xuxhoct.
(B) Avn G elvan afehavi] pe 1451 pg xau p # g, 161 N G elbvan xuxhun.
(y) Trmdpyouv afehavéc ouddeg 16Eng p* mou Bev ebvon xuxAXES.

. Boww G wa (6t anapaitnra menepoopévn) opdda xau H, K 300 umoopddeg g
Gue K < H. Avo Bebxng [G: K ] efvor memepaopévog, TéTE va deydel ot ot

selitec [G : H] xou [H : K] efvou nenepaopévol xa oy Vet 0Tt
[G:K)=[G:H] [H:K]



